

## 145. 耶穌說.....這是準備時間

2015 年 9 月 29 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

話當我們進入準備階段時，我們的上帝與我們在一起，心靈居民。這就是今晚的消息。

在我收到消息之前，我只是想為 Sherry Burke 尋求特別的祈禱 - 她失去了她 1 歲的小孫女。我們要求為她和失去嬰兒的女兒祈禱。請保持他們的祈禱 - 這是一個可怕的損失，她突然死於心臟和大腦感染。所以，我們會為她祈禱。

在消息上。

主開始說：“麻煩來到美國。你知道它已經很長時間了，但它沒有被取消，只是被推遲了。”

在他說這一點時，我看到一條長而長的貨運列車的視野非常緩慢但穩定地移動。

“它已經到來，仍然處於門檻，還沒有完全開始。我希望你們所有人都能夠堅定不移地為我做好準備。你明白嗎？非常聰明的惡魔被分配到這個頻道，讓你全都倒下，但我會繼續為你辯護，克萊爾。你無需為我辯護。我可以照顧我們兩個人。”

“但是我已經訓練了你們所有人在邪惡的人的狡猾的欺騙中，並且不會傷害你們，我的新娘們，再次回顧一下辨別力的信息和教導。”

是的，有一個播放列表中有 36 個 - 最近可能有一些我沒有放在播放列表上。

“是的，所有這些都帶來了精神戰爭的不同方面。衝突，分裂和背叛是主要任務。因此，要特別警惕你的所有動機，要知道如果你在家中播種衝突，你將收穫衝突，衝突會削弱你。在一個虛弱的狀態下，你的洞察力和信仰開始讓你失望。更好的是讓別人做對，我的新娘，而不是進入分歧和被你的信仰削弱。”

“驕傲將成為敵人試圖產生的另一種防禦姿態。再一次，讓其他人保持正確並繼續前進，特別是在每天必須與他們打交道的家庭和工作場所。成為一個'不打架'的人。讓我告訴你一個秘密：如果他們不能從你身上崛起，他們就會找到其他人來接受 - 所以'沒有戰鬥'也是一個非常和平的

小島。但是在他們確信你是一個沒有戰鬥/沒有樂趣的人之前，他們會對你進行最大程度的測試。

“

“你的價值，我的新娘，不是人們對你的評價，而是在我的身體和血液上流淌在 Calvary 曠地，我可能永遠和你在天堂裡擁有你。認識到這些攻擊來自敵人並讓它們從你身上反彈。如果你必須，退休到休息室尋求我，我可以用我的恩典加強你。”

“過度承諾是另一個非常強大的惡魔與自私的野心相關聯。野心是一種驅使你的力量，為此你的洞察力和信仰會動搖。這些是你必須在正義胸甲下保護的心靈和靈魂的問題。正如通常所做的那樣，每年都會將貪婪和野心的惡魔作為商業推動者釋放到基督教世界，以便在冬季可能完全疲憊不堪。惡魔並沒有使用虛假的內疚和多愁善感來激勵你。用盡全力抵制這一點。我對那個季節的唯物主義一點都不滿意，這對我來說是令人憎惡的。無論是來自親戚的壓力還是你內心的貪婪，都不要屈服於它。讓這些即將來臨的季節成為我聖潔和更深在我里的時間。”

然後主對我說了些什麼，我不想重複它。（輕笑）我說，‘主啊，我已經厭倦了戰鬥，所以我不想說你剛剛告訴我說的話……’

“無論如何說。克萊爾，在他們的辯護中需要為無辜的人說。”

是的，主啊。並且對於所有將要對下一段進行例外處理的人：哦，你可以將它添加到他對 Shemitah 年的看法以及他如何警告這一點。我沒有為上帝辯護 - 這就是我相信他所說的，所以我只是要重複一遍。

耶穌繼續說：

“慶祝和紀念我的誕生沒有錯。我會問那些有不同感受的人，不要強迫你以自己的態度對待別人。在那個季節，我有很多方式與小孩子交流，但應該在精神，真理和心靈中慶祝 - 從不在物質主義中。是的，這是一個異教徒的假期，但教會以她的智慧分配了一個節日，以取代他們在成為基督徒之前所慶祝的邪惡假期。”

“這已經成為慶祝我的化身，我的謙遜和神秘的時刻。謙卑。在那段時間裡，所有的奇蹟都證明了這一點。這是一個充滿奇妙和恩典的時期，許多來自天堂的美德被分配給信徒。愛的一點點比完全，物質主義的放縱要好得多。隨著時間的臨近，孩子們應該被教導，你能給予我的最大禮物就是你自己。閱讀有關信仰的英雄故事以及他們如何給自己的故事，這是一個美好的方

式，可以將本賽季的真正含義帶回家。擁有一個小馬槽的場景是小傢伙永遠不會忘記的事情，並使這個季節與其他所有人都如此不同。”

就在這裡，主已經以這種方式對待我，很久以前當我還有...我的孩子們都很小。我和我的四個孩子一起製作了摩西和耶利米的玉米花娃娃以及先知和露絲 - 聖經中所有聖潔的男人和女人。我們每天晚上都會讀到一個關於它們的小故事，然後將它們掛在我們客廳裡的一個古老的鼠尾草植物上，我們用燈光和閃光裝飾它們。然後我們還有一個小馬槽場景，孩子們用粘土做成的。我們談論了主和他出生時發生的所有事情。這是一個非常特別的時刻。

他之前曾提到過正義胸甲，他問我是否想知道那是什麼意思。

他說：“這些都是內心和靈魂的問題，你必須在正義的胸甲下保護。”

我還沒有一個強有力的教導或概念。我的意思是，我有話，但我對此沒有任何深度。今晚，主對我進行了深入探討，我真的很感激。

“正義的胸甲保護你的內臟，你的心靈，你的靈魂，你的能量來源。由於你的良心就位於太陽神經叢的中心，就在心臟的下方，因此要小心謹慎。

“一個人如何正義？服從我的已知意志。故意違反我已知的意志，並立即在你的盔甲上有一個洞，譴責可能會進入。你知道你做了不喜歡我的事情，現在你的心從愛我變為敬畏我。”

“惡魔充分利用這個開口，找到了無數讓你感到被定罪的方法。但如果你服從我並且你知道你站在我的意志中，你就可以輕易地對抗它們。這是多麼美好的防守；當你過著日常順從的生活時，沒有任何東西可以通過公義的胸甲觸及我的意志中的靈魂。如果你順從我的意志和我的意願，那麼你的胸甲將在那個程度上是鐵定的，並且是堅不可摧的。”

“我希望你站立在這些時候很多的將倒下，因為他們還沒有準備戰鬥好的戰鬥。他們不知道痛苦的價值。他們沒有經歷過與我一同崇拜的深刻時刻，而這兩件事使他們非常脆弱。大多數人都受過訓練，相信當一切都正確在他們的生命中，他們確實在我的意志和我的祝福。但通常情況下，這對他們來說是一個危險的時刻。撒但不再將他們視為威脅，所以他讓他們獨自解除武裝。”

“當基督裡的士兵開始勇敢地站起來為我而活時，他或她就會成為一個即時目標。我的新娘，你做出取悅我的正義的決心會引起反對和麻煩。這就是為什麼你知道如何在我身上保護和補充自己是至關重要的原因。”

“許多人是義人的煩惱，但我會把你們全部拯救出來。”詩篇 34:19

“因為這麼多教導了繁榮等於正義學說，當世界及其所提供的一切突然失敗時，它們就更加脆弱。他們沒有用“我的血”來衡量他們的生命價值，而是用世界上的淨值衡量。這就是為什麼在大蕭條時期有這麼多人自殺的原因。他們的自我價值完全基於他們的世俗價值。所以，現在我們有一個無家可歸的人來到那些住在漂亮的房子，有船，汽車，美好的東西，並負債累累的人。當所有這些狀態符號從他們身上拿走時，他們將不知道轉向哪個方向，他們也不會知道他們是誰。”

“此時你將成為光明的燈塔，消除那光關於他們靈魂的真正價值 - 即我的激情。你會站得很靜定，他們會想知道是什麼錨定你。他們會傾聽，因為他們是絕望的，你似乎在向他們提供一個不會被世界腐蝕的答案。”

好吧，主啊.....當他們失去所有這些東西，再也無法長時間工作來維持他們時，他們會有更多為你的時間吧？

“這是其中的一部分。只需靠習慣，時間就會被打開，讓他們以其他方式消費，而不是賺錢和購物。在這裡，我希望能夠進入並為他們提供拯救和充滿意義的生活，而不是充滿空虛的生活。這是我的憐憫行動，克萊爾。”

“我希望我的新娘全神貫注於我，這種剝離會讓很多人回到我身邊。這是一種低調，逐個家庭復興的方式。它已經在世界各地發生。因為時間如此短暫，我的靈正在人類的水域中移動，並使許多人從死亡中復活，重新出生在我身上。”

“你忠心地說我的話，直到。狂喜之後才会有大規模的復興。但就在你眼前，每天都會有一小部分人被轉換並加入王國。這就是許多人在狂欢之前所期待的復興，但還沒有認識到他們正處於其中。它遍布世界各地。那些相信“我的憐憫”並且一直在尋找更明顯和更高調的東西的人正在忽視它並仍在等待。但他們所期待的將是你被狂欢的那一天。歷史上前所未有的這一天將使許多人擺脫頑固的沉睡，進入我真實的現實。然後復興將在全球範圍內顯現出來。你看，我的憐憫正在以人類或敵人未曾預料到的方式運作。”

“所以，我所說的是，這將是發光的時候，我的新娘。當他們再也無法理解他們的生命時，你將成為他們救贖的燈塔。但在此之前，你必須堅定地建立在我。遠離世俗媒體，那完全飽和了敵人的議程。“遠離，遠離，遠離！”

“你的思想必須由我的靈控制，而不是完全服從撒旦的世界。因為你在思想上是獨立的，你將在聖靈中行動和反應，並能夠牧養你周圍的人。即使是你們中最小的人也能夠帶領他們的長輩，他們的思想已經腐化和睡著了。”

“聽禮拜音樂有益你在敬拜，讚美我通過日落，蟋蟀和雪花的時間 - 崇拜和讚美將提升你的思想甚至超越了世界各地的死亡。崇拜只是承認我是誰，並感謝我的關心和利益。你可以隨時隨地做到這一點，我會通過吸引你進入我自己做出反應。”

“當它被膏抹敬拜我時，音樂是非常有用的，但你不必有音樂來敬拜。你不必張嘴 - 很多時候都不合適。在精神和真理中崇拜。在你的心靈和思想中放大我 - 這確實是在聖靈和真理中崇拜。有時候張開嘴會讓你自我意識，並且會遠離我們深深的交流。”

“當你被領導時，不要像你認為別人說你應該崇拜那樣崇拜。你在這裡沒有給人留下深刻印象。我們一個人在你心中的庇護所。沒有人期待表演。我只想要你的感激和敬拜。”

“所以這些是你要考慮的東西，我的鴿子。這些是準備和住在我裡面的時代，通過我生活。你住在藤蔓裡，在力量和榮耀中成長。只要你和藤蔓保持密切聯繫，我們的共同努力就會產生果實。”

“我非常愛你們所有。而恩典堅持所有這些我曾要求你的東西正在被傳授給你。”